

元旦游火了滑雪场



刚刚过去的这个元旦,滑雪成了人们的首选。来自省内外“滑雪迷”、“单板狂人”、“双板天使”以及众多滑冰爱好者,如雨后春笋般迅速闪现,或自驾,或跟团,或承租大巴,快速集结,云涌几大滑雪场,将健身运动与休闲近郊游推向一个又一个高潮。

元旦3天客流增三成

记者昨日从登封市旅游局了解到,去年12月23日开始营业的嵩山滑雪滑草场元旦期间滑雪场火爆,来自全省各地的滑雪爱好者齐聚在此,以滑雪、戏雪、登山的方式将健身运动与休闲近郊游推向一个又一个高潮。嵩山滑雪场营销部经理李磊告诉记者:“元旦首日滑雪场就迎来游客过千人,而1月2日、3日的客流量也呈梯级增长,较之2007年同期客流增长30%。”

谈及元旦情况,伏牛山滑雪场总经理王晓虎的喜悦之情溢于言表:“我们知道今年冬季会非常‘火’,但这种迅速升温的势头,实在超出了我们意料!元旦3天,滑雪场接待游客1.7万人次,同比增长35%。”

滑雪渐成冬游主角

郑州金辉旅行社工作人员告诉记者,元旦只有3天的假期,距离近、交通便利的近郊游往往是人们的最爱,冬天人们当然会首先想到滑雪,这也是滑雪场普遍火爆的原因。洛阳的滑雪爱好者李先生则道出了人们真正喜爱滑雪的原因:“今年冬天超乎寻常的暖和,像我们爱看雪、爱玩雪的人,只好选择到滑雪场来体验冰雪的魅力啦。”

家住花园路的李大爷说,再往前数几年,河南的冬天可没这么热闹,那时候大家都爱猫冬,躲在家里不出来。如今,滑雪场开到家门口,白天上班没时间去滑,下班有车接你去滑,条件这么好,再加上冬天喜欢寻求刺激点儿的冰雪活动,滑雪场不热闹才怪。在嵩山滑雪场记者了解到,除跟团外,自驾车的游客也不少,占到近40%,游客有郑州的也有洛阳、许昌、平顶山等地的。

晚报记者 刘书芝

滑雪集锦

嵩山 B01
夜场门票100元

老界岭 B01
将推出学生优惠

桃花峪 B04
60元畅滑全天

伏牛山 B04
举办高山滑雪赛

更多精彩线路
详见A21版

去滑雪实惠又便捷

下班后

- 家门口的滑雪天堂,一小时直达快乐巅峰
- 嵩山滑雪场特惠浪漫夜滑雪火爆进行中



你是不是正心痒难耐想去滑雪却不得不等到周末?你是不是刚刚在滑雪场上小试牛刀,却总不能过瘾?你是不是刚刚能上初级道,却抽不出时间去练习……当滑雪渐成人们颇为青睐的冬季时尚运动时,总有这样那样的问题困扰着众多滑雪发烧友。现在,这些问题全都迎刃而解,嵩山滑雪滑草场推出的夜场滑雪让大家不用担心时间的紧迫,不用担心路途的遥远,最重要的,还不用担心价格的昂贵使生活费会超支。下了班,就能去滑雪,实惠又便捷!

夜场滑雪 梦幻般的感觉

夜晚的嵩山滑雪滑草场是充满了生命力的,流光溢彩的灯光将整个雪场装扮得靓丽异

常,让你一进去就迫不及待地想去体验那种俯冲而下的刺激与快感!悠扬悦耳的音乐,则在冲动之余提醒你冷静,减少你摔跤的概率。

夜晚,雪场的造雪机都是开动着的,漫天飘舞的雪花,像是夜的精灵,从头顶飘忽而过。这时,即使从山顶滚下来,也不会摔疼,反倒更像是落入了一个童话般美丽的梦。

夜场门票100元 自驾优惠更多

从下午6点半开始至晚上9点半结束的嵩山滑雪夜场,门票仅为100元。自己开车前往的朋友,还有更多优惠,只要提前电话预订,一次性购票4张,雪场还将报销郑少高速公路过路费50元!

刘书芝 贾晓娜

老界岭滑雪铃声拉响

寒假至



堆雪人、打雪仗,在那飘雪的季节日里,在银装素裹的大地上狂奔、嬉戏……对于成年人而言,这些似乎已经成为记忆里的烙印,而今老界岭滑雪场将打破你尘封已久的记忆,为你找回儿时的纯真、快乐。刚刚过去的元旦,你是否乘着奔驰的汽车,盘绕在蜿蜒的山间高等公路上,跟随着旅游大军到老界岭滑雪场滑雪?

踏着厚厚的积雪,在导游的吆喝声中走进山门。节日的老界岭滑雪场阳光灿烂、彩旗飘飘。雪道上人潮涌动,到处是一片欢呼声和尖叫声。怀着沸腾的心情穿上滑雪的装备,踏上了双板,飞驰在茫茫的林海雪原之中。在这平整而又宽广的滑道中任您自由驰骋。耳边只有呼呼的风声和尖叫声,一切烦恼均抛到九霄云外,茫茫雪场任你自由翱翔……

融入新的环境,感受时尚运动,你会发现生活竟是如此多姿多彩。老界岭滑雪场以独特的气候、完善的设施、品质的服务、大众化的消费,元旦期间共接待游客1万多人。在寒假即将来临之际,老界岭滑雪场将对莘莘学子推出一系列优惠活动,节日大餐,敬请关注!

刘书芝 刘娜



温馨提示:各大旅行社均可报名。自助游提前预订门票可享受优惠!夜场自驾滑雪将报销往返过路费!

门票预订:0371-65271666、15303713359

市场营销部:13938561147、13937181159

自驾车路线:郑少洛高速→登封东(中岳庙)→嵩山滑雪滑草场



直通车电话:0371-65160982 13569295467

滑雪热线:0377-69911888 69911666

行车路线:南阳-内乡灌涨-二郎坪-太平镇-老界岭滑雪场